

**ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ В УГОЛОВНЫЙ КОДЕКС  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ,  
НАПРАВЛЕННЫЕ НА ГУМАНИЗАЦИЮ УГОЛОВНОГО  
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА В ОТНОШЕНИИ МЕДИЦИНСКИХ  
РАБОТНИКОВ, ДОПУСТИВШИХ НЕПРЕДНАМЕРЕННУЮ  
ОШИБКУ ПРИ ОБРАЩЕНИИ С НАРКОТИЧЕСКИМИ  
СРЕДСТВАМИ**

---

Федеральным законом от 01.07.2021 № 259-ФЗ «О внесении изменений в статью 228.2 Уголовного кодекса Российской Федерации» статья 228.2 УК РФ дополняется примечанием, предусматривающим, что ее действие не распространяется на нарушения правил оборота наркотических средств и психотропных веществ, совершенное по неосторожности при осуществлении медицинской деятельности и повлекшее их утрату, если такая утрата не причинила вреда охраняемым уголовным законом интересам, при условии комиссионной фиксации факта утраты в порядке, установленном Минздравом России по согласованию с МВД России.

**Военная прокуратура Солнечногорского гарнизона**

*Опубликовано в соответствии с обращением  
Военной прокуратуры Солнечногорского гарнизона  
от 15.09.2021 № Исорг-8-2312-21*